



В Орловской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в насилии в отношении представителя власти



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Орла, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что 28 марта 2021 года 34-летний обвиняемый, ранее отбывавший наказание за аналогичное преступление, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в квартире по месту своей регистрации, не желая исполнять законные требования сотрудника полиции, прибывшего в квартиру для разрешения возникшего семейного конфликта, о прекращении противоправных действий, нанес последнему два удара руками в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

область груди, после чего с силой схватил его своей рукой за предплечье и попытался нанести удар головой в область лица, однако полицейскому удалось увернуться от удара, после чего к обвиняемому была применена физическая сила в соответствии с Федеральным Законом Российской Федерации «О полиции».

Следствием выполнен значительный объем следственных действий, обвиняемый полностью признал вину в совершенном преступлении, собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Июня 2021

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1585590>